1.

2x—y—-11=0dogrusuile 3x +2y + 1 =0

dogrulannin kesim noktasinin x eksenine uzak-
hgi kag birimdir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6

(a—2)x+2y=b -1
ax+4y=b +1

dogrularinin ortak noktasinin olmamasi i¢in a
ka¢ olmahdir?

A) 4 B) 0 C)-2 D) -3

(a+2)y=(2a+16)x + (a + 5)

dogrusu orijinden gegen bir dogru olduguna
gore, agagida verilen noktalardan hangisi bu
dogru {izerinde dedgiidir?

A)(-24)  B)(G.-6) C) (8,~4) Dj (-5,10)
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Agagida verilen dogru denklemlerinden hangi-
sinin grafigi yukanda gizilmemistir?

A)dx +y=8 B)-4x+y=8
C)2x+y=28 D)—2x+y=28
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A) 45 B) 60 C) 80 D) 133

6. Asagidaki dogru modellerinden hangisinin egi-
mi pozitiftir?

A) “Y/ B) y
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7. Sekildeki aracin hangi rampadan ¢ikmasi daha
zordur?

A) / B) -

N
. 200 m
\\




500 m

8. Asagidaki dogru denk- |
lemlerinin  hangisinin \
egimi, yandaki Ucgen ismrim

modelinin egimine esit L \

lidlir? 5 birim
A) 5y =-3x + 10 B) 10y +6x =0
C)3x+5y=2 D) 3y =-5x -4

9. 2,5 m uzuniugundaki bir mer-
divenin ayaklari gekildeki gi-
bi acildiginda 2 m yilksege
¢ikilabildigine gére, merdi-
ven agik haldeyken ayaklari-
nin egiminin pozitif degeri
nedir?

A B) 3 C)

W

10. Koordinat diizleminde A(-3, 1) ve B(0, —2) nok-
talarindan gecgen dogru grafiginin egimi nedir?

A) -g B) - 1 C) 1 D) %

Cevaplar :



1C, 2)A, 3)C, 4D, 5B, 6)A, 7)D, 8)D, 9)A, 10)B,



